
A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség  
Igehirdetője  2026. április 26.  

Húsvét utáni harmadik, Jubilate (szőnyis) vasárnap 

„14Én azonban nem kívánok mással dicse-
kedni, mint a mi Urunk Jézus Krisztus ke-
resztjével, aki által keresztre feszíttetett 
számomra a világ, és én is a világ szá-
mára.” (Gal 6,14)  

 

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll): 
Köszöntés (gyülekezet áll): „… Örvendj, egész föld, az Istennek! 2Zengjé-

tek dicső nevét, dicsérjétek dicsőségét! ”1 Szeretettel köszöntjük mind-
azokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják 
és nézik húsvéti utáni harmadik (jubilate) vasárnapi alkalmunkat 2026. 
április 26-án. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján  
https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/ 
nyomtatott formában is letölthető. Ma 11 órakor Szőnyi iskolánkkal közö-
sen is istentiszteletet tartunk. 
Az alkalomról2: „…húsvét után a harmadik vasárnapot Jubilate 
vasárnapnak nevezik. Témája: Győzelmében részesít, ujjongjatok. Ujjongj 
Istennek, egész föld! – hangzik az Introitus antifonája (kezdőének)”. A 
vasárnap hangneme ünnepi, emelkedett, örvendezésre, örömre szólít fel.”  
Kezdőének (gyülekezet áll)3: Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekel-
jük az 66. zsoltár 1. versét. A 66. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Örvendj, 
egész föld, az Istennek, / És énekelj szép zengéssel! …” 
Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva énekeljük az 95. zsoltár 1-4. 
verseit. A 95. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Jertek, örvendjünk mindnyájan / 
Az Úrban, mi kősziklánkban! …” 
Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „5Gyertek és lássátok 
Isten tetteit! Félelmetesek dolgai az emberek között: 6Szárazfölddé vál-
toztatta a tengert, száraz lábbal keltek át a folyón. Ezért örüljünk neki!”4 
Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus 

                                                           
1 Jubilate vasárnap igéje (Zsolt 66,1-2, a Vulgata számozás szerint 65,1) latinul: „Jubilate Deo, 

omnis terra; 2psalmum dicite nomini ejus; randi gloriam laudi ejus. …” 
2 IÉ 2026/2. 268. old. 
3 Jubilate vasárnap zsoltára: Zsolt 66. 
4 Zsolt 66,4-5. 
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Krisztus megtartott: kegyelem, irgalom, békesség és szeretet adassék nek-
tek bőségesen Istennek a mi Atyánknak és az Ő Egyszülött Fiának, az Úr 
Jézus Krisztus megismerésére.5 Ámen 
Lekció (gyülekezet ül): Halljátok az Igét Pál apostol Róm írott levelének 5. 
fejezetéből a 1- 11. verseit olvasom:  

A megigazulás megbékélés Istennel 
51Mivel tehát megigazultunk hitből, békességünk van Isten-
nel a mi Urunk Jézus Krisztus által. 2Őáltala járulhatunk hit-
ben ahhoz a kegyelemhez, amelyben vagyunk, és dicsek-
szünk azzal a reménységgel is, hogy részesülünk Isten di-

csőségében. 3Sőt, dicsekszünk a megpróbáltatásokkal is, mert tudjuk, 
hogy a megpróbáltatás szüli az állhatatosságot, 4az állhatatosság a kipró-
báltságot, a kipróbáltság a reménységet; 5a reménység pedig nem szégye-
nít meg, mert szívünkbe áradt az Isten szeretete a nekünk adott Szentlé-
lek által. 6Mert amikor még erőtlenek voltunk, a rendelt időben halt meg 
Krisztus az istentelenekért. 7Még az igazért is aligha halna meg valaki, 
bár a jóért talán még vállalja valaki a halált. 8Isten azonban a maga szere-
tetét mutatta meg irántunk, mert Krisztus már akkor meghalt értünk, 
amikor még bűnösök voltunk. 9Ha tehát már most megigazított minket 
az ő vére által, még inkább meg fog menteni minket a haragtól. 10Mert ha 
akkor, mikor ellenségei voltunk, megbékéltettünk Istennel Fia halála ál-
tal, akkor, miután megbékéltettünk, még inkább üdvözíteni fog élete ál-
tal. 11Sőt ezenkívül még dicsekszünk is Istennel a mi Urunk Jézus Krisz-
tus által, aki által most részesültünk a megbékélésben. Ámen. 

Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye ál-
dottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk 
gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöj-
jetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk: 
Urunk, Istenünk, Te hozzád jövünk, hogy színed előtt meg-

állva megvalljuk bűneinket: 
 
Megvalljuk előtted a mi kérkedésünket. Azt, hogy sokszor nem benned 
dicsekszünk, hanem önmagunkban: eredményeinkben, tudásunkban, 

                                                           
5 1Tim 1,1-2 szabad idézete 
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szolgálatunkban, sőt még hitünkben is. Azt hisszük, hogy van mit felmu-
tatnunk, van mire támaszkodnunk – és közben elfeledjük, hogy minden 
kegyelemből van. 
 
Megvalljuk, hogy igazodunk a világ kérkedéséhez. Ahhoz a világhoz, 
ahol az számít, ki mit ér el, mit tud felmutatni, oda, ahol az erő, a siker és 
a látszat ad értéket az embernek. Ennek mi nem ellenállunk, hanem bele-
simulunk: keressük az elismerést, ami mások közül kiemel, félünk a ku-
darctól, és csendben mi is ugyanazon mércével mérünk. 
 
Megvalljuk, hogy félünk a holnaptól, és ezért kapaszkodunk abba, amit 
magunk építünk fel. Aggodalmaskodunk, számolgatunk, biztosítékokat 
keresünk, mintha a jövő nem a te kezedben volna. Így lesz a szívünkben 
a bizalom helyén nyugtalanság. 
 
Könyörülj rajtunk, Urunk! 
Tisztíts meg minket minden hamis dicsekvéstől, és taníts meg arra az 
egyetlen dicsekvésre, amely nem szégyenít meg: Jézus Krisztus kereszt-
jére. 
 
Add, hogy ne a világ mércéje formáljon bennünket, hanem a te kegyel-
med. Hogy letehessük mindazt, amire magunktól támaszkodunk, és egye-
dül benned találjuk meg életünk alapját és jövőjét. 
 
Krisztusért kérünk, hallgass meg minket. Ámen 
Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás6 (gyülekezet áll): „10Mert megpróbáltál 
minket, Istenünk, megtisztítottál, mint az ezüstöt. 11Hálóba kerítettél 
minket, nehéz terhet raktál a hátunkra. 12Embert ültettél a nyakunkra, 
hol tűzbe, hol vízbe jutottunk, de kivezettél, és felüdültünk.” Ámen 
Szőnyis diákok szolgálata (gyülekezet ül):  
Keresztelési ének (gyülekezet ül): 342. dicséret 1.  

                                                           
6 Zsolt 66,10-12. 
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Textus (gyülekezet ül): 2Őáltala járulhatunk hitben ahhoz a kegyelemhez, 
amelyben vagyunk, és dicsekszünk azzal a reménységgel is, hogy része-
sülünk Isten dicsőségében. (Róm 5,2) 
Igehirdetés (gyülekezet ül): Kedves Testvérek! 

Ma egy különleges pillanat tanúi vagyunk. Egy 14 éves fiatalember és 10 
éves húga jöttek ide szüleikkel, szeretteikkel együtt, hogy Isten elé járul-
janak. Nemcsak fizikailag léptek ide, hanem egy döntést is hoztak: nem 
kívül akarnak maradni, hanem Isten közelében, az Ő szövetségében sze-
retnének élni. Ez az odalépés fontos. Mert a hit nem magától történik, 
hanem van benne egy mozdulat: elindulás Isten felé. 

De a mai igénk – ennek a lekciónak a második verse – arra tanít bennün-
ket, hogy ami itt történik, az nem elsősorban az ember mozdulata, hanem 
Isten cselekvése. A keresztségben nem mi adunk valamit Istennek, ha-
nem Isten ad nekünk. Ő az, aki megszólít. Ő az, aki magához hív. Ő az, 
aki kimondja: hozzám tartozol. 
 
Ti most ideálltatok – és ez jó. De a nagyobb valóság az, hogy Isten már 
előttetek itt volt, és Ő hívott benneteket ide. A keresztség ezért nem juta-
lom, hanem ajándék. Nem egy teljesítmény megpecsételése, hanem egy 
új kezdet megnyitása. És ebben az ajándékban ott van a jövő is. Olyan 
jövő, amelyet nem láttok még, de amelyben Isten jelen akar lenni. Lesz-
nek kérdések, lesznek nehézségek, lesznek bizonytalan napok.  De a ke-
resztség azt mondja: nem egyedül mentek bele ezekbe, Isten végig vele-
tek lesz. 
Nektek pedig – különösen most, konfirmáció előtt állva – az a feladato-
tok, hogy ezt az ajándékot komolyan vegyétek. Hogy amit Isten ma ki-
mond rólatok, arra majd ti is válaszoljatok: hittel, bizalommal, odaszánt 
élettel. 
Kedves Gyülekezet! 
A mai napon nemcsak ők állnak itt Isten előtt, hanem mi mindannyian.  
Mert a keresztség minket is emlékeztet: nem magunkhoz tartozunk, ha-
nem Istenhez. És ebből a hovatartozásból fakad az örömünk, a remény-
ségünk, és a jövőnk is. Ámen. 
Áldóének (gyülekezet áll): 134. zsoltár 3. verse: „Megáldjon Téged az Isten…” 
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Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Igehirdetésre készülve énekeljük a 
281. dicséret 1-7. verseit. A 281. dicséret 1. verse így kezdődik: „Mondjatok 
dicséretet, / Keresztyének, az Úr Istennek, …” 
Textus (gyülekezet ül): Jöjj, Szentlélek Isten, nyisd meg szívünket és értel-

münket, hogy Igédet értsük és kövessük! Ámen. Hallgassuk 
meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítsé-
gül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található 
Pál apostolnak a Gal levelében, a 6. fejezetének a 14. versében. 

Az előbb hallott dicsekvés most személyesen Pál újra előhozza: 

„14Én azonban nem kívánok mással dicsekedni, mint a mi Urunk Jézus 
Krisztus keresztjével, aki által keresztre feszíttetett számomra a világ, és 
én is a világ számára.” Ámen. 

Kedves Testvérek! 

Rövid idő alatt, mintha változást tapasztalnánk a keresztyénség megítélé-
sében. Nem olyan régen még egyesek részéről erőteljes támogatás mutat-
kozott iránta, mások részéről pedig inkább irigység vagy távolságtartás. 
Kérkedést láttak az egyházban. 

Most mintha fordulna a helyzet. Akik eddig kívülről szemlélték vagy bírál-
ták, ma mintha hangosabban formálnák a közeget, és igyekeznek a keresz-
tyénség jelenlétét visszaszorítani, saját elképzeléseik szerint alakítani. Így 
ma egyre többen vannak közöttünk, akik ismét csendesebbé válnak, visz-
szahúzódnak a keresztyénség határára.  

Talán fel is merül bennünk: nem jobb most hallgatni? Jobb nem hangsú-
lyozni a keresztyénségüket? És éppen ebben a helyzetben szólal meg Pál 
apostol a Rómaiakhoz írt levélben. A mai igében pedig egy meglepő szó 
kerül elénk: a dicsekvés. 

Mert ilyen körülmények között talán úgy érezzük: olaj lenne a tűzre, ha ar-
ról beszélnénk, hogy a keresztyén embernek „dicsekednie” kell. És mégis – 
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Pál háromszor is kimondja ezt. Nem elítélésként, hanem bátorításként.  
Ezért ma ezt az ajándékot kapjuk: hogy dicsekedjünk. De nem mindegy, 
hogyan. Ennek járunk most utána az igehirdetésben.  

Ha kimondjuk ezt a szót: dicsekvés – aligha valami szép vagy követendő 
dolog jut eszünkbe. Inkább az, amikor valaki önmagát emeli ki, magát ál-
lítja a középpontba, és kimondva vagy kimondatlanul ezt üzeni: én több 
vagyok, én jobb vagyok, én különb vagyok. A dicsekvésben mindig ott van 
az összehasonlítás, a másik fölé emelkedés szándéka, a kérkedés. Nem vé-
letlen, hogy idegenkedünk tőle. Nem véletlen, hogy sokszor még magunk-
ban sem szeretjük felismerni. Mert a dicsekvés végső soron nem más, mint 
az ember kísérlete arra, hogy önmagát igazolja, önmagának adjon értéket – 
akár mások rovására is.  

Ha ez így van, akkor talán még inkább értjük, miért érezzük úgy: egy ilyen 
szó ma valóban olaj lehet a tűzre a társadalomban a keresztyénséggel szem-
ben. Nem véletlen, hogy már az Írás is így figyelmeztet: „Ne dicsekedjék böl-
csességével a bölcs, ne dicsekedjék erejével az erős, ne dicsekedjék gazdagságával a 
gazdag!”7 

És mégis – éppen itt történik valami egészen váratlan. Mert Pál apostol nem 
azt mondja: hagyjátok abba a dicsekvést. Nem azt mondja: hallgassatok. 
Hanem azt mondja: dicsekedjetek. Nem egyszer, hanem újra és újra. 
Mintha ugyanazt a szót venné a szájára, amelytől mi ösztönösen idegenke-
dünk – és mégsem ugyanazt értené alatta. Amit mi dicsekvésnek hívunk, 
azt ő nem mentegeti, hanem jelentését ellentétesen gazdagítja. Valami egé-
szen mást ad: egy olyan dicsekvést, amely nem az embert emeli fel, hanem 
Istent mutatja meg. Ennek a titkát kezdjük el keresni most Pál szavaiban:  

Amikor Pál erről a másfajta dicsekvésről beszél, az első, amit kimond, így 
hangzik: „dicsekszünk az Isten dicsőségének reménységével.” 

                                                           
7 Jer 9,22-23 
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Ez az első lépés. És talán már itt meg is torpanunk. Mert, ha őszinték va-
gyunk, sokszor éppen ez az, ami hiányzik belőlünk: a jövő bizonyossága. 
Nem csak nagy történelmi kérdésekben, nemcsak a világ alakulását nézve, 
hanem a saját életünkben is. Mi lesz velünk? Merre tart az életünk? Van-e 
egyáltalán jövőnk – nem csak terveink, hanem valódi jövőnk? 

Ezen a helyen Pál egészen mást mond. Nem azt, hogy reméljük, hogy talán 
jobb lesz. Nem azt, hogy bizakodunk, mert szeretnénk, ha így lenne. Ha-
nem azt: dicsekszünk a reménységgel. Vagyis olyan bizonyossággal tekin-
tünk előre, mintha már most a miénk lenne az, amit Isten elkészített. Ez a 
reménység nem belőlünk fakad. Nem abból, amit mi látunk vagy kiszámo-
lunk, hanem abból, amit Isten tett. Abból, hogy megbékéltünk vele, Jézus 
Krisztus által. Ezért van jövőnk. Ezért nem kell félve néznünk előre. Ezért 
lehet egyáltalán jövőről beszélni. 

Így válik érthetővé számunkra, amikor keresztelésnél egy gyermek életéért 
adunk hálát, nemcsak a jelennek örülünk, hanem a jövőért is könyörgünk. 
És amikor konfirmációra készülünk, nemcsak egy tanulási folyamat végére 
gondolunk, hanem arra, hogy Istennek terve van ezeknek a fiataloknak az 
életével. Hogy van jövőjük – nála. 

Ez az első „dicsekvés”: hogy nem azt mondjuk, mi lesz velünk, hanem azt, 
amit Isten készített el számunkra, az jó lesz, rendben lesz. Hogy van jövőnk. 
Nem bizonytalanul, hanem hittel: dicsekszünk az Isten dicsőségének re-
ménységével.  

Pál apostol itt nem áll meg. Mert amit eddig mondott, azt talán még értjük: 
hogy jó előre tekinteni, hogy jó hinni abban, hogy van jövő. De, amit ezután 
mond, az már sokkal nehezebb: „Sőt, dicsekszünk a megpróbáltatásokkal is” 
azaz nemcsak a reménységgel dicsekszünk, hanem a nyomorúságokkal is. 

Itt valami egészen megakad bennünk. Mert a nyomorúság az, amiről nem 
beszélni szeretnénk, hanem megszabadulni tőle. Nem dicsekedni vele, ha-
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nem elrejteni. A nyomorúság nem büszkeség, hanem teher. Nem erő, ha-
nem gyengeség. És mégis – Pál azt mondja: ebben is lehet dicsekedni. Nem 
azért, mert a nyomorúság önmagában jó lenne. Nem azért, mert a szenve-
dés érték volna. Hanem azért, mert Isten ott sem hagy magunkra. Mert amit 
mi tehernek élünk meg, azt ő munkává formálja. A nyomorúságból állha-
tatosság lesz. Az állhatatosságból kipróbáltság. A kipróbáltságból pedig re-
ménység. 

Vagyis ugyanoda jutunk vissza: a jövőhöz. Csakhogy most már nem a 
könnyű út felől, hanem a nehézségeken keresztül. Nemcsak akkor van jö-
vőnk, amikor minden jól alakul, hanem akkor is, amikor nem értjük az utat. 

Itt válik igazán személyessé ez az ige. Mert mindannyiunk életében vannak 
olyan helyzetek, amelyeket nem választottunk volna. Terhek, veszteségek, 
kérdések, amelyekre nincs azonnali válasz. És ezekben a helyzetekben kü-
lönösen nehéz elhinni, hogy van jövő. 

Pál mégis azt mondja: éppen ezekben a helyzetekben tanuljuk meg, hogy a 
reménységünk nem a körülményeinktől függ, hanem Istentől. Ezért lehet – 
még ha nehezen is – a nyomorúságban is dicsekedni. Nem magunkkal, ha-
nem azzal, amit Isten végez el bennünk.  

És Pál még itt sem áll meg. Mert van egy harmadik mondat is, és ez az, 
amely mindent a helyére tesz: „dicsekszünk Istenben a mi Urunk Jézus Krisztus 
által.” 

Ez már több, mint reménység. Ez már több, mint az út, amelyen Isten vezet 
bennünket – akár nyomorúságon keresztül is. Itt már nem a jövőről beszél, 
és nem is arról, ami velünk történik, hanem magáról Istenről. 

Ez a harmadik lépcső. Amikor a hit már nem ajándékokba kapaszkodik, 
hanem az Ajándékozóba. Amikor nem azt mondjuk: lesz jövőm, hanem azt: 
Isten az én Uram. Amikor nem azt nézzük, mi történik velünk, hanem azt, 
ki tart meg bennünket. 
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És itt történik meg az igazi fordulat. Mert itt az „én” háttérbe szorul. Az én 
terveim, az én eredményeim, az én erőm. Mindez elveszíti a jelentőségét, és 
a helyére Isten kegyelme lép. Az a kegyelem, amely megelőzött bennünket. 
Amely akkor szeretett, amikor még nem is kerestük őt. Amely Jézus Krisz-
tusban megbékéltetett önmagával. Ezért mondja Pál: dicsekszünk Istenben 
– mert már nem magunkat akarjuk felmutatni, hanem azt, amit ő tett ér-
tünk. 

Amikor nem az „én” a középpont, hanem ő. És talán ezt mondja ki Pál Ga-
lata levélben még élesebben: „Én pedig nem dicsekszem mással, csak a mi Urunk 
Jézus Krisztus keresztjével.” Mert itt válik minden egészen világossá. Istenben 
dicsekedni azt jelenti: Krisztus keresztjében dicsekedni. Nem abban, amit 
mi elértünk, hanem abban, amit ő véghez vitt értünk. Ez az, ami ma a leg-
nehezebb – és a legnagyobb ajándék is egyszerre. 

Itt érkezünk meg oda, ahol ez az ige igazán megszólít bennünket. Mert ami-
kor kilépünk innen, ugyanabba a világba megyünk vissza, ahol sokszor 
még mindig az számít, ki mit tud felmutatni, ki mennyire tud érvényesülni, 
ki hogyan tudja magát előtérbe állítani. Egy olyan világba, ahol a dicsekvés 
sokszor kérkedéssé torzul. 

Mégis – Pál apostol arra hív, hogy egészen másként éljünk benne. Hogy ne 
azzal dicsekedjünk, amit mi tettünk, hanem azzal, amit Isten tett értünk Jé-
zus Krisztusban. Hogy ne magunkat mutassuk fel, hanem az ő kegyelmét. 

Ezzel a dicsekvéssel – Krisztus keresztjével – beléphetünk az általunk még 
nem ismert holnapba. Nem ugyanazok maradunk, hanem mások lehetünk. 
Olyan emberek, akik nem a kérkedés világának törvényei szerint élnek, ha-
nem a kegyelem rendje szerint. Talán ezt kérjük most a megkeresztelt gyer-
mekek számára is: hogy életük ne önmaguk körül forogjon, hanem Isten 
kegyelmében találja meg az alapját. És ezt kérjük a konfirmációra készülők-
nek is: hogy amikor majd vallást tesznek hitükről, ne önmagukat akarják 
felmutatni, hanem Krisztust. 
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Ezt kérjük saját magunknak is: hogy ebben a világban, ahol olyan könnyű 
önmagunkkal dicsekedni, tanuljunk meg Istenben dicsekedni. „Én pedig 
nem dicsekszem mással, csak a mi Urunk Jézus Krisztus keresztjével.” Ámen. 
Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Isten igéjére felelve, énekeljük a 376. dicséret 5-7 
verseit. A 376. dicséret 5. verse így kezdődik: „Jöjj, Dávid kulcsa, nyisd ki hát Az 
égi honnak ajtaját, A mennyországba tárj utat, …” 

Hálaadó imádság (gyülekezet áll): Most, mielőtt megtérnénk haj-
lékunkba, jertek, emeljük fel szívünket Istenhez és adjunk hálát 
velünk közölt kegyelmességéért, imádkozván ekképpen: 
Mennyei Atyánk, örvendező szívvel állunk meg előtted ezen a 
Jubilate vasárnapon, amikor hívsz bennünket: örvendezzünk ne-

ked. Nem magunktól fakad ez az öröm, hanem abból, amit te cselekedtél ér-
tünk Jézus Krisztusban. 
 
Hálát adunk Krisztus áldozatáért, a kereszt titkáért, amelyben nem a veszteség, 
hanem a megváltás lett nyilvánvalóvá; ahol nem a halálé, hanem az életé lett 
az utolsó szó. Köszönjük, hogy ebben az áldozatban bizonyosságot kaptunk: 
nem vagyunk magunkra hagyva, és nem vagyunk elveszve. 
 
Hálát adunk azért az örömért, amely nem múlik el a körülményeinkkel együtt. 
Az örömért, amely átvezet a nehézségeken, amely megtart a bizonytalanság 
idején, és amely akkor is megszólalhat bennünk, amikor emberileg nincs okunk 
örülni. 
 
Köszönjük, hogy Krisztusban jövőt adsz nekünk. Olyan jövőt, amelyet nem lá-
tunk előre, de amely már a te kezedben van. Olyan holnapot, amelyben nem a 
félelem az úr, hanem a te kegyelmed. Add, hogy ebbe a jövőbe bizalommal 
lépjünk bele, nem magunkban, hanem tebenned bízva. 
 
Kérünk, taníts minket észrevenni ajándékaidat: a mindennapok csendes ke-
gyelmét, az emberi kapcsolatokat, a közösséget, a szolgálat lehetőségét, és 
mindazt a jót, amit készítesz számunkra az elkövetkezendőkben. Add, hogy ne 
zárkózzunk el előle, hanem nyitott szívvel fogadjuk, amit adni akarsz. 
 
Áldd meg gyülekezetünket, azokat, akik ma örülnek, és azokat is, akik még 
keresik az örömöt. Vezess bennünket úgy, hogy életünk is a te dicsőségedet 
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hirdesse: örvendező, reménykedő, Krisztushoz tartozó élet legyen. Adj olyan 
dicsekedést Te benned, ami eszköz lehet ebben a világban másoknak a Te di-
csőséged felismerésében és elfogadásában. 
 
Jézus Krisztus nevében kérünk. Ámen 
 
Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak 
jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő sze-
génysége által meggazdagodjatok.”8 Az elmúlt héten 100.000,- forint érkezett 
a gimnázium főbejárati kapuinak cserélésére. Köszönjük szépen az adományt! 
 
1. Anyakönyvi híreink: 

a)  Keresztelés: 
Szanda-Nagy Míra Bora 2026.04.26.  
Szanda-Nagy Zétény 2026.04.26. 
Borbás Dóra 2026.05.17. 
Czakó Vencel  2026.05.17. 
Csáki Lili 2026.05.17. 
Kmoskó Lili 2026.05.17. 
Molnár Zsóka 2026.05.17. 
Szabó Dorina  2026.05.17. 
Szántó Ábel  2026.05.17. 
Szrnka Bence 2026.05.17. 
Zsemberi Zselyke 2026.05.17. 
Sőrés Botond  2026.06.07. 
Horvát Imola 2026.06.14. 
Horvát Patrícia 2026.06.14. 
Horvát Lili 2026.06.14. 
Bánfi Nina 2026.08.09. 

b) Temetés: Elhunyt Lukács-Nagy Gáborné Détár Jolán (Hód-

mezővásárhely, 1940.07.31.) 6800 Hódmezővásárhely, Ifjúság utca 

2. szám alatti lakos. Temetése április 21-én 14,30 órakor volt a Katolikus teme-

tőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak! 

                                                           
8 2Kor 8,9 
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Ének: Elhunyt szerettünkre emlékezve énekeljük a 796. dicséret 4. versét. A 

796. dicséret 4. verse így kezdődik: „Kegyelemből dicsőségbe / Szállj, hited majd 

szárnyat ad, …” 

c) Házasságkötés:  
Balog Márk - Dencsi Henriett Olga 2026.10.03. 1700 

 

d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az 
elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket!  
„8Áldjátok, népek, a mi Istenünket, hangosan hirdessétek di-
cséretét! 9Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk 
inogjon.”9 

  Dobsa Beáta 04.20     Sajti István György 04.23 

  Halasi Petra Dóra 04.20     Sebők Petra 04.23 

  Lugosi Zsófia 04.20     Varsányi Vajk 04.23 

  Nagy Zsigmond  04.20     Égető Sándor ifj. 04.23 

  Pásztor Zsombor 04.20     Bakacsi Hanna Sára 04.24 

  Rácz Miklós Koppány 04.20     Doba Gréta 04.24 

  Rácz Róbert 04.20     Juhász Helka Anna 04.24 

  Rapcsák Klára Éva 04.20     Kádár Gedeon 04.24 

  Rébék Nagy Katalin 04.20     Koncz Lina 04.24 

  Czina Mihályné Dr. 04.20     Mihály László Mátyás 04.24 

  Joó Dorina Csilla 04.21     Tóth Vivien 04.24 

  Katona Péter Benjámin 04.21     Visnyei Mia 04.24 

  Kecskeméti Botond 04.21     Fenesi Zsófia 04.25 

  Kiss Bátor Koppány 04.21     Katona Hanna 04.25 

  Magda Balázs Lajos 04.21     Bereczki Zoltán 04.26 

  Márkus Attila 04.21     Donka Blanka Lujza 04.26 

  Tóth Györgyné  04.21     Mucsi Marcell Benett 04.26 

  Bálint Kristóf 04.22     Nagy Nimród Szabolcs 04.26 

 

 

                                                           
9 Zsolt 66,8-9 
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  Bang Gyula László 04.22   
  Pap Domokos Ferenc 04.26 

  Égető Anna Róza 04.22   
  Papp Laura Roberta 04.26 

  Forgó Zoltán 04.22   
  Rácz Romina 04.26 

  Árvai László ifj. 04.22   
  Saja Jánosné 04.26 

  Király Vanda Katalin 04.23   
  Szanda- Nagy Zétény 04.26 

  Marton Noémi 04.23   
  Tóth Ágnes 04.26 

  Nowak Tadeusz 04.23       

 
2. Egyházunk, gyülekezetünk, iskoláink hírei: 
 

➢ Szimfonikus zenével folytatódott a tavaszi hangversenysorozat. Április 25-

én délután egy igazán különleges élményben lehetett része az ótemplomi közön-

ségnek, hiszen az Ótemplomi Zenés Tavasz második hangversenyén a szegedi Uni-

versitas Szimfonikus Zenekar töltötte be muzsikájával az ótemplomot. Az élmény 

különlegessége a zenei minőségen felül abból is adódik, hogy ez volt az első alka-

lom, amikor szimfonikus zenekar szolgált templomunkban.  

A hangversenyt két fantasztikus szólista tette még különlegessé, a zenekart Gyi-
móthy Zoltán és Somorjai Péter Dirigálta. 
A zenekarról: Az Universitas Szimfonikus Zenekar története egészen 1958-ra nyú-
lik vissza, amikor Szekszárdy Tamás koncertmester vezetésével megalakult a mai-
nál jóval kisebb egyetemi kamarazenekar a Szegedi Tudományegyetem berkein be-
lül. Gyüdi Sándor (aki jelenleg a Szegedi Szimfonikusok karmestere) volt, aki 1992 
őszén megalapította az Universitas Szimfonikus Zenekart, majd 1999 őszétől Som-
orjai Péter dirigálja az együttest. Sajnos azonban a zenekar 2002 februárjában meg-
szűnt. Az újraindulás három évvel később, 2005-ben következett be Somorjai Péter 
vezetésével, aki azóta is az együttes vezető karmestere. Ettől az időponttól kezdve 
egy új időszámítás kezdődik a Szegedi Tudományegyetem kulturális életében. Is-
mét van amatőr szimfonikus zenekara az Egyetemnek.  Innentől kezdve a zenekar 
állandóan frissül az egyetemre kerülő „gólyákkal”. Ez a gyakorlatban azt jelenti, 
hogy a taglétszám 50-60 ember között mozog, ahol az Egyetem minden fakultása 
képviselteti magát. 
Szombaton már a koradélutáni órákban csodálatos dallamok szűrődtek ki az 
ótemplom kapuján. Ez még csak a főpróba volt, de már ekkor biztosak voltunk 
benne, hogy egy csodálatos este vár ránk.  
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A hangverseny Felix Mendelssohn-Bartholdy Ruy Blas-nyitányával kezdődött, ami 
egy igazán lendületes, drámai zenekari mű. Mendelssohn után a kevésbé ismert 
Nepomuk Hummel Trombitaverseny 1. tétele következett, amiben a trombita szó-
lót egy igazi virtuóz tehetség, Péter Balázs játszotta, aki szeptembertől Budapesten, 
a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolában fogja tanulmányait folytatni. 
Harmadszor a XX. századi tehetséges francia zeneszerzőnő, Cecile Chaminade leg-
ismertebb művét, az általa eredetileg zongorára és fuvolára, majd zenekarra is át-
hangszerelt Fuvolaversenyét hallhattuk, amiben a szólót a zenészcsaládból szár-
mazó, zenei tanulmányait az orvosi egyetem alatt is folytató, s már számos rangos 
díjat nyert Tótin Szilvia játszotta hatalmas beleéléssel, lenyűgöző pontossággal.  
Az alkalom zárószámaként Emmanuel Chabrier Pasztorál szvitjét hallhattuk, ami-
ben a zenekar a különböző tételekben még egyszer megmutatta a közönségnek te-
hetségét, sokszínűségét.  
Hatalmas zenei és lelki élmény volt az Ótemplom csodálatos akusztikájában hall-
gatni ezt az igazán tehetséges, összeszedett és összeszokott, elhívatott együttest. 
Minden érzést át tudott adni a zenekar, a közönséget teljesen magával ragadta elő-
adásával.  
Ezzel az alkalommal bebizonyosodott, amit eddig csak sejtettük, hogy az Ótemp-
lom szimfonikus zenekari hangversenyekre is kimagaslóan alkalmas akusztikáját 
tekintve, bízunk benne, hogy sok hasonló élményben lehet még részünk.  
Hangversenysorozatunk következő alkalma május 23-án lesz, amikor a szegedi 
Partiscum Kórus fog fellépni. Erre az alkalomra is szeretettel hívunk mindenkit. 
(Hegyi Bálint kántor) 
➢ 2026. április 23-tól az Egyházközség Gazdasági Hivatala és Üzemeltetési és 

Fejlesztési Irodája egy cím alá költözött. A közös új címük: 6800 Hódmező-

vásárhely Szabadság tér 71. (A piaccal szembeni gyalogos átkelőhely túlolda-
lán, a Rádió 7 szerkesztősége feletti tetőtér.)  
 

➢ 54 diák iratkozott be csütörtökön és pénteken a Szőnyi Benjámin Református 

Általános Iskola első osztályába.  
Az iskola székhelyének bővítésére kiírt közbeszerzésre május elejéig adhatnak 
be az építési vállalkozók ajánlattételt; az egymilliárd forintos kormányzati tá-
mogatással megvalósuló beruházással a 2027/2028. tanév kezdetére szeretne 
elkészülni a fenntartó gyülekezet. 
 

➢ Hódmezővásárhelyi Levéltárban (Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zs. u. 25. 
szám) 2026. április 27-én 16:30 órai kezdettel az alábbi előadások lesznek: 



 

 

 

 

15 

- Hódmezővásárhelyi téglák -A legújabb kutatási eredmények a Hódmező-

vásárhelyi Református Egyházi Gyűjteményből, előadó Juhász István le-

véltári kutató 

- Kutatási lehetőségek a Hódmezővásárhelyi Református Egyházi Gyűjte-
ményben, előadó Kádárné Zsoldos Edit gyűjtemény vezető. 

 
➢ A Bethlen Gábor Református Gimnázium 2026. évi ballagására május 1-jén 

10 órai kezdettel kerül sor. A diákokat búcsúztató ótemplomi istentiszteleten 
igét hirdet Szabó Ákos iskolalelkész, „útravaló beszédet” Bovier Hajnalka 
igazgatónő mond. Az ünnepség a gimnázium udvarán a végzős diákok kösz-
öntésével és a díjak átadásával folytatódik. 

 
➢ Május hónaptól az ökumenikus alkalmak minden hónap első hétfőjén 16:30 

órakor kezdődőnek! Május 4-én ismét a belvárosi katolikus testvérek várnak 
bennünket imaközösségbe az Andrássy út 11. szám alatti Szentháromság plé-

bániára. 
 

➢ Tartós élelmiszergyűjtés lesz május 8-án és 9-én a Református Szeretetszol-
gálat javára az ALDI Áruház (Hódmezővásárhely, Kaszap utca 31.) előteré-
ben. Az adományok fogadás pénteken délután 2 és este 8 között, míg szom-

baton egész nap 8-tól 20 óráig tart. Várjuk az önkéntes diák és felnőtt segítők 
jelentkezését akár 1-2 órára is Kovács Mátyás diakóniai gondnoknál (mobil: 
+36302079711, e-mail: matthiasrex@gmail.com) Ezen időpontokra ütemezett 
vásárlásunkkal környékbeli rászoruló embertársainkon segíthetünk! 
 

➢ A 2026. évi egyházmegyei imanapra várják korosztálytól függetlenül a test-
véreket a Makó-Belvárosi Református Egyházközség templomába és általá-
nos iskolájába május 9-én szombaton 9 órától. A színes programok megannyi 
értékes és érdekes üzenetet hordoznak minden korosztály számára! Délben 
úrvacsorás istentisztelet! 

 
➢ Diákjaink konfirmációi meghallgatásai május 11-14. között lesznek az 

Ótemplomban 18:00 órai kezdettel. Hétfőn a Szőnyi nyolcadikosai Gilicze Ró-
zsa Judit, kedden a bethlenes nyolcadikosok Szabó Ákos, szerdán a bethlenes 
tizedikesek Kovács Márk Péter, majd áldozócsütörtökön a kertvárosis nyolca-
dikosok Lőrincz Ildikó Lujza felkészítésében adnak számot a Heidelbergi Káté 
kérdéseire. Az alkalmak nyilvános presbiteri gyűlések is. 

mailto:matthiasrex@gmail.com
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➢ A konfirmáció vasárnapján május 17-én 9.30 órakor lesz ünnepi úrvacsorás 

istentisztelet az Ótemplomban. (Tarjáni alkalom és gyerekistentisztelet ezen a 
napon elmarad.) 

 
➢ Pünkösd előtti bűnbánati alkalmaink a gyülekezeti teremben: 

2026.05.18. hétfő  Kun Ildikó 
2026.05.19. kedd  Bán Csaba 
2026.05.20. szerda  Szabó Ákos  
 

➢ A személyi jövedelemadó bevallásának közeledtével szeretnénk felhívni a 
kedves testvérek figyelmét, hogy adójuk 1 %-ának felajánlására lehetőség 
van gyülekezetünk alapítványa számára is!  A Hódmezővásárhely Ótemp-

lom Alapítvány (Adószám: 18477807-1-06) nemcsak az ótemplomi kulturális 
események és értékőrzések támogatásának finanszírozásában vesz részt, ha-
nem támogatta és támogatja valamennyi intézményünk életét is, mint például 
a gimnáziumi kórust, a szőnyis néptáncosokat, az aranyossys kirándulásokat, 
valamint hozzájárul vagy segítséget nyújt a hittan és iskolai táborokban részt-
vevő szociálisan rászoruló gyermekek részvételi díjához. 

 
➢ A Bethlen gimnázium hangoskönyvet készített Németh László születésének 

125. évfordulójára. A Kossuth-díjas író hagyatéka ma is jelen van a Bethlenben 
a sorai, portréi, a könyvtárnak tett gesztusa révén is. Diákjaink találkoznak 
életművével, szellemiségével nem csak az irodalom órákon, hanem a folyosó-
kon is. Németh László emléket állított városunknak, gimnáziumunknak regé-
nye, az Égető Eszter által, mely azt a nehéz életszakaszát öleli fel, amelyben 
itt Vásárhelyen otthont és munkát talált. A 677 oldalas regény felolvasásában 

közel 80 végzős bethlenes diák vett részt, akik ezzel a különleges, kulturális 
ajándékkal búcsúznak az iskolától. A közel 30 óra terjedelmű hangoskönyv-

vel az online térbe is szeretnék eljuttatni Németh László emlékezetét, amit a 
vásárhelyi Bethlen Gábor Református gimnáziumban hagyott örökül a követ-
kező generációknak. 
A hangoskönyv az alábbi link segítségével is elérhető: 
https://nextcloud.bgrg.hu/index.php/s/wSGMKFkMWHMppcT 

➢ A Bethlen gimnáziumban került megrendezésre az Országos francia nyelvű 

szavalóverseny a Magyar-Francia Baráti Társaság szervezésében. Iskolánkat 

https://nextcloud.bgrg.hu/index.php/s/wSGMKFkMWHMppcT?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwamNaOUMxTXFnd2dxYXduZ3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7ghEknI6lUBjVc_feH9Cc39bXNIWjuMg14emuVwWatUql0AIBbNkssvygXGA_aem_U3zCc39ZF_sgJ7QvakfMig
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összesen hét diák képviselte. A IV. Kategóriában (11-12. osztály) első helye-

zett lett Kiss Robin és harmadik helyezett lett Soós Nóra. Gratulálunk min-
den résztvevőnek. 

➢ 2026.04.20-án Mezőtúron a VII. Országos Csenki Imre Énekversenyen Gajda Ró-

bert Nimród az Aranyossy Ágoston Református Óvoda, Általános Iskola és 
Szakiskola 3. osztályos tanulója ARANY minősítést szerzett. Felkészítő ta-
nára: Bódi Sarolta. Gratulálunk a szép eredményhez! 

➢ Aranyossy iskolánk 14 versenyzője szép eredményeket ért el a Csongrád-Csa-
nád vármegyei mezei futóversenyen. Az első helyezett Vass Ákos és Maczelka 

Janek bejutott az országos döntőbe. Szívből gratulálunk! 
➢ Szőnyi iskolánk 3. osztályos diákja Kiss Matilda az április 16-án megrende-

zett kistérségi Kazinczy szépkiejtési versenyen megnyerte a városi fordulót, így 
első helyezést ért el. Felkészítő tanára: Vajnai Márta tanítónő. Szeretettel gra-
tulálunk a sikerhez. 

➢ Szőnyi Iskolánk két diákja szép eredményt ért el a Kaán Károly Országos Ter-
mészet és környezetismereti vetélkedő megyei döntőjében. Csák Bence (5. évfo-
lyam) hetedik helyezést, Tárkány-Szűcs Kornél (6. évfolyam) tizedik helye-
zést ért el! Büszkék vagyunk rájuk 

 
Előzetes Ótemplomi kulturális programjainkról:  
 
➢ Az Ótemplomi Zenés Tavasz következő eladásán a szegedi Partiscum Kórus 

(vezényel Lázár Tamás) ad koncertet május 23-án este 6 órától templomunk-
ban. 

➢ Június 5 péntek 17:00: Dr. Kubassek János geográfus előadása Trianon a his-
tória tükrében címmel. (Malom utca 15-17.) 

➢ Június 28. vasárnap: az Ótemplomi Zenés Tavasz zenei hangversenysorozat 
záró eseménye: Pálúr János Liszt-díjas orgonaművész, a Zeneakadémia orgona 
szakvezetője és a fasori református gyülekezet kántora szólaltja meg a „hang-
szerek királynőjét”. 

3 Állandó gyülekezeti alkalmaink: 
 
a) Vasárnap 830 istentisztelet Tarjánban (Malom utca 15.) 
b) Vasárnap 930 istentisztelet az Ótemplomban (Szőnyi u). 
c) Vasárnap 930 gyermek istentisztelet (Zrínyi utca 5.). 
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d) Vasárnaponként 1100 órától iskolai istentiszteletek: minden hónap első va-
sárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Beth-
lenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.  

e) Hétfő 730 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
f) Hétfő 1800 - kivétel hónap első hétfője -imaóra a Gyülekezeti Teremben. 
g) Hétfő 1630 - minden hónap első hétfőjén - ökumenikus ima-

óra, mindig változó helyszínekkel.  
h) Hétfő 1800 - minden hónap első hétfőjén – presbiteri biblia-

óra a Gyülekezeti teremben.  
i) Kedd 740 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
j) Kedd 1800 férfikör kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Terem-

ben. 
k) Kedd 1700 női kör kéthetente, - minden páratlan héten – a Gyülekezeti Te-

remben.  
l) Szerda 740 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
m) Szerda 1430 Bibliaóra kéthetente – minden páros héten – a Nyugdíjas Lakó-

parkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve 
mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.  

n) Csütörtök 740 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
o) Csütörtök 1800 hétközi istentisztelet az Ótemplomban.  
p) Péntek 740 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
q) Hivatali órák: Lelkészi Hivatal a Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 

9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt 
telefonon10 és e-mailen11 is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügy-
ben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!  

 
4. Adományaink: 
a) Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapo-

kon ügyfélfogadási időben a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalás-
sal a gyülekezet 11735067-20056821 számú bankszámlájára lehetséges. 

b) Fenntartói járulék minimum összege: Egyházfenntartói járulék évente leg-
alább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki 
saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint 
a Presbitérium javaslata, hogy az áldozatvállalás mértéke legalább éves nettó 

                                                           
10 Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418  

Bán Csaba lelkipásztor: 30/695-4254  
11 hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu 

mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
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jövedelmük (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) 1%-a legyen. A Presbité-
rium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában 
részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok 
száma, akik havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel támo-
gatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve 
a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenn-
tartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a vá-
lasztói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.  

c) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával, a Hódmezővásárhely 

Ótemplom Alapítvány hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 
18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK! 

5. Iratmisszió: 

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az  igehirdető lapon 

írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehir-
dető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére jut-
tatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi 
Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság 
terjesztésében nyújtott segítséget! 

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmissziónkban megvásárolható, a Magyarországi Re-
formátus Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a hetente meg-
jelenő Reformátusok lapja, a Biblia revideált új fordítása (RUF 2014), és a Re-

formátus Énekeskönyv (RÉ21). Kapható 2026. évi Református falinaptár is. 
c) A Magyarországi Református Egyház nagy múltú hetilapja a Reformátusok 

lapja és annak teljes archívuma már a világhálón is elérhetővé vált.12 Az olva-
sók többféle csomag közül választhatnak. Lehetőség van a nyomtatott válto-
zatra is előfizetni. 

d) A Biblia digitális változata13 és a Református Énekeskönyv digitális válto-

zata14 interneten, illetve mobiltelefonon is elérhető. 
e) A „Bethlen 300 – Iskola a hazában” című református iskolatörténeti tanulmány-

kötetünk 2000 forintos áron még megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az 
Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.   

6. Média: 

                                                           
12 https://reformatusoklapja.hu/ 
13 https://abibliamindenkie.hu/uj 
14 https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/ 

https://reformatusoklapja.hu/
https://abibliamindenkie.hu/uj
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
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a) A vasárnapi istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon15 illetve Facebook 
oldalunkon 16ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.  

b) Honlapunkon17 gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is meg-
találhatók, és megnyithatók. 

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a 802. dicséret 1-

3. verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten ál-
dását. A 802. dicséret 1. verse így kezdődik: „Örvendjetek, mert Isten úgy szeret, Békét 
akar, nem zord ítéletet. …”  
Himnusz (gyülekezet áll): 
Áldás (gyülekezet áll): „9A szeretet ne legyen képmutató. Iszonyodjatok a gonosz-
tól, ragaszkodjatok a jóhoz, 10a testvérszeretetben legyetek egymás iránt gyengé-
dek, a tiszteletadásban egymást megelőzők, 11a szolgálatkészségben fáradhatat-
lanok, a Lélekben buzgók: az Úrnak szolgáljatok. 12A reménységben örvendez-
zetek, a nyomorúságban legyetek kitartók, az imádkozásban állhatatosak. 13A 
szentekkel vállaljatok közösséget szükségeikben, gyakoroljátok a vendégszere-
tetet. 14Áldjátok azokat, akik üldöznek titeket; áldjátok és ne átkozzátok. 15Örül-
jetek az örülőkkel, sírjatok a sírókkal. 16Egymással egyetértésben legyetek, ne 
legyetek nagyratörők, hanem az alázatosakhoz tartsátok magatokat. Ne legyetek 
bölcsek önmagatok szerint. 17Ne fizessetek senkinek rosszal a rosszért. A tisztes-
ségre legyen gondotok minden ember előtt. 18Ha lehetséges, amennyire tőletek 
telik, éljetek minden emberrel békességben. 19Ne álljatok bosszút önmagato-
kért, szeretteim, hanem adjatok helyet az ő haragjának, mert meg van írva: 
„Enyém a bosszúállás, én megfizetek” – így szól az Úr. 20Sőt „ha éhezik ellensé-
ged, adj ennie, ha szomjazik, adj innia; mert ha ezt teszed, parazsat gyűjtesz a 
fejére”. 21Ne győzzön le téged a rossz, hanem te győzd le a jóval a rosszat. 
Ámen”18 
Kivonulás, orgona utójáték 

A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. 
Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő 
esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/326-0418, 
vagy 06/30/695-4254. Saját YouTube csatorna: VásárhelyiÓtemplom  

 

                                                           
15 https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw  
16 https://www.facebook.com/vasarhelyiotemplom/ 
17 https://vasarhelyiotemplom.hu/ 
18 Róm 12, 9-21 

mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.facebook.com/vasarhelyiotemplom/
https://vasarhelyiotemplom.hu/

